## 保安拾金不昧归还4万元财物

## 失主为酒店送来"拾金不昧"锦旗

□记者 王帅 报道

本报4月11日讯 7日,威建集团景缘商务酒店保安王双慧执勤时捡到一皮包,内有财物约4万元,以及失主身份证,护照等多个重要证件。王双慧联系上了失主,并将财物如数归还。11日中午,酒店收到失主送来的"拾金不昧"销旗。

7日凌晨1点,威建集团景缘商务酒店保安王双慧像往常一样值夜班,在各个房间,走廊,厕所巡逻。当他巡逻到一楼男厕所发现,一个黑色中型男士皮包被遗忘在马桶按钮上,经确认钱包内

有财物,王双慧急忙把钱包交给酒店班长沙迎运。经二人确认,包里有2万余元人民币、3千余元美元(价值约2万元人民币),除现金外,车钥匙,名片、身份证、驾驶证、护照等证件一应俱全。7日上午,王双慧和沙迎运根据皮包内信息联系到了失主,同样着急的失主也前来认领钱包。失主给予王双慧物质报酬,却被他婉言谢绝。于是,失主向酒店送来了锦旗表示感谢。

王双慧当了16年的兵,去年 转业成为威建集团景缘商务酒店 内的一名保安,每月工资不到2 千元。在金钱面前,王双慧没有丝 毫贪念,他说:"做人一定要讲人品,这也是代表酒店对所有顾客的承诺。"保安班长沙迎运说,王双慧的行为不是偶然的,全体工作人员都会这么做。

景缘商务酒店办公室主任姚丽介绍,酒店的经营理念是"顾客满意是我们永恒的追求",为顾客服务是应尽的义务。"王双慧事件"对于酒店来说是一个很普通的例子,希望能通过更多的"王双慧"传递社会的正能量。据了解,作为全市为数不多的住宿业卫生等级A级单位,酒店组织编写了"景缘风采"刊物,让每位员工都参与进来,分享大家庭的温暖。



▲保安王双慧收到失主送来的锦旗。 记者 王震 摄

## 半挂车误撞转盘撞塌平房

一工人被埋砖瓦下被救,司机伤无大碍



▲半挂车车头撞塌一砖木结构的平房。 通讯员 杨殿鲁 摄

□记 者 吕修全 报道 □通讯员 杨殿鲁

本报4月11日讯 11日凌晨,

采取躲避措施过猛致车驶下道路,跌入1米深下路基后撞上路边平房。

11日凌晨4点30分许,文登

市龙山路北端与202省道交汇处发生一起半挂牵引车撞塌路边平房的交通事故。该半挂牵引车拉载一10多米长的集装箱自202省道走至事发路段时,因车速过快,司机发现路中央转盘道时刹车不及,车头驶上转盘道。该司机急忙向左猛打方向盘,半挂牵引车右前轮压过转盘道路沿石后,该车向龙山路上快速驶去。

但因半挂牵引车自重较大及左转过猛,该车躲过转盘道后,在龙山路上仍继续向左横出。半挂车车头拉着集装箱越过龙山路路边绿化带,跌落到一米深路基后,半挂车车头径直撞上一砖木结构的平房墙上。平房当场倒塌,一居住屋内,在附近水

泥厂做装卸工的男子被掩埋砖块瓦砾下。

文登交警大队民警接到报警后,迅速出动民警赶到现场救援。民警联同文登急救等部门人员扒开砖块土木等杂物,将被掩埋者救出。幸运的是,该男子及牛挂车司机同被救护车接回检查救治。民警勘查事故现场后,协调来大吊车将半挂车拖出,该车仅前挡风玻璃破碎,车头受损,车辆损失不大。

11日下午,记者从出警民警 处了解到,该起事故中两名伤者 目前均已得到妥善救治,伤情均 无大碍。民警正在进一步调查该 起事故,善后处理正在进行中。

## 一男子滑倒跌伤后背

因脚下药油未干打滑摔倒

□记者 吕修全 报道

本报4月11日讯 9日早,市民 寇先生不慎跌倒摔伤后背。原来, 寇先生身患糖尿病,8日晚,他睡 前在脚部涂抹大量药油。9日早起 后,寇先生脚下一滑跌倒受伤。

市民寇先生今年43岁,在 2011年患上糖尿病。坚强的寇先 生坚持按照医嘱治疗、控制饮食, 身体调养的较好。近期,寇先生买 来药油,睡前涂抹双脚治疗糖尿 病足。8日晚,他照例抹药后睡下。

9日早,寇先生起床后,站在 地上抖搂被子。他双手拎着被子 一提,脚下因药油未完全干而一 滑。寇先生身体直接向后仰倒,跌 伤后背。

经检查,寇先生后背肋骨尚 未受伤,但其皮肤多有挫伤,需静 养治疗。